

我国加强新能源汽车与电网融合互动

新华社北京1月4日电 国家发展改革委4日发布消息,国家发展改革委、国家能源局等部门近日发布关于加强新能源汽车与电网融合互动的实施意见,大力培育车网融合互动新型产业生态,有力支撑高质量充电基础设施体系构建和新能源汽车产业高质量发展。

在发展目标方面,意见提出:到2025年,我国车网互动技术标准体系初步建成,充电峰谷电价机制全面实施

并持续优化,市场机制建设取得重要进展,加大力度开展车网互动试点示范,力争参与试点示范的城市2025年全年充电电量60%以上集中在低谷时段、私人充电桩充电电量80%以上集中在低谷时段,新能源汽车作为移动式电化学储能资源的潜力通过试点示范得到初步验证。到2030年,我国车网互动技术标准体系基本建成,市场机制更加完善,车网互动实现规模化应用,智能有

序充电全面推广,新能源汽车成为电化学储能体系的重要组成部分,力争为电力系统提供千万千瓦级的双向灵活性调节能力。

意见明确协同推进车网互动核心技术攻关、加快建立车网互动标准体系、优化完善配套电价和市场机制、探索开展双向充放电综合示范、积极提升充换电设施互动水平、系统强化电网企业支撑保障能力等六项重点任务。

我国将开展“信号升格”专项行动

新华社北京1月4日电 记者4日从工业和信息化部获悉,工业和信息化部、国家发展改革委等十一部门近日联合印发《关于开展“信号升格”专项行动的通知》,提出到2024年底,超过8万个重点场所实现移动网络深度覆盖,2.5万公里铁路和35万公里公路、150条地铁线路实现移动网络连续覆盖。

工业和信息化部有关负责人表示,当前,我国4G网络已全面覆盖城乡,5G网络覆盖逐步从“市市通”到“县县通”并持续向乡镇、行政村等延伸。推动“信号升格”,不仅有利于满足群众美好生活需要,还将进一步助力行业数字化转型。

通知分别从加强重点场景网络覆盖、加快重点业务服务提升、强化资源要素高效协同、促进监测评测水平提升等方面提出了四个主要任务,明确了2024年和2025年的主要目标。其中,到2025年底,超过12万个重点场所实现移动网络深度覆盖,3万公里铁路和50万公里公路、200条地铁线路实现移动网络连续覆盖。移动网络卡顿、时延等主要业务指标全面优化。

值得一提的是,在加强重点场景网络覆盖方面,通知面向政务中心、文旅、医疗机构、高等学校、交通枢纽等11个重点场景,提出了相应的覆盖目标,在加快重点业务服务提升方面,明确了优化互联网应用基础设施部署等任务。



1月4日,顾客在澧浦镇花卉苗木城选购年宵花卉。

元旦过后,浙江省金华市金东区澧浦镇花卉苗木城内,600余家花卉苗木商户开始展销不同品种的年宵花,1000多个品种的年宵花卉供市民、游客挑选。

浙江省金华市金东区花卉苗木栽培历史悠久,是浙江省第三大花木生产中心,也是全国重要的花木产区。近年来,金华市金东区苗木产业呈现区域化集聚发展趋势,花木种植面积10万余亩,相关从业人员达3万余人,间接带动农户5万余户,花木成为金华市金东区农民增收致富重要来源。 新华社发

乡村行·看振兴

潼渚村的生态“蝶变”

“潼渚正朝着我理想中的新农村模样转变。”2019年,从城里搬回村庄居住的杨祖良夫妇,每天傍晚都会绕着村庄散步一圈,村庄近年来的点滴变化,他们都看在眼里。

“河水清澈了,村道铺上了柏油,安装了路灯,广场、公园、咖啡馆这些城里的设施,现在村里也有了。”杨祖良说,“潼渚本来就美,如今更美。”

潼渚是江苏无锡宜兴市新街街道的一个自然村落,地处宜南山区边缘,一条小河将村庄一分为二,四周农田环绕,远山从三面拥抱村庄。

“潼渚生态本底好,经济上却一直是相对薄弱村。”潼渚村党支部书记蒋振说,“过去很长一段时间,村民外流,河水污浊,垃圾遍地,村庄建设滞后。”

2019年,宜兴入选国家城乡融合发展试验区,推出一系列城乡共建创新举措,特别是3个国家级园区与9个属地镇街一体化运行,为潼渚发展带来机遇。近年来,潼渚陆续获得中国宜兴环保科技工业园数千万万元的投入,许多环保“黑科技”被应用于村庄环境整治,生态本底进一步恢复。

走进村庄,记者看到,这里的农田

都被一层“过滤墙”环绕,所有灌溉用水都要经过滤才能排入河流;池塘、河流里都种有水草,形成“水下森林”,水面上还有打捞机器人巡逻,落叶等漂浮物均被打捞集中处理;村庄“环境管家”平台上,各家厨余垃圾、易腐垃圾处置和化粪池清掏、公厕保洁等情况一目了然。

整治后的潼渚村容村貌获得较大提升,山青水绿、鱼翔浅底的环境又回来了。远有山、近有田,清澈见底的河水,平整宽敞的道路,粉墙黛瓦、错落有致的农房,处处是景,吸引大量游客来到这里休闲、旅拍,村庄的美景照片、风光短视频随之在网络平台传播,生态“网红村”渐成。

村两委乘势而上,积极争取资金,修建公园、广场,道路修缮,电线电缆入地,土地100%流转,实现机械化规模化种植,收回部分闲置宅基地和农房,筹建民宿、农家乐、咖啡馆、电商基地,挖掘文化资源,进一步推进农文旅融合发展。

如今的潼渚,春有油菜花,秋有粉黛乱子草,夏看麦浪翻滚,冬可围炉煮茶,还不时举办“乡村大集”,先后获评“江苏省特色田园乡村”“江苏省生态宜居美丽示范村”。

宜兴农村面积占市域面积的四分之三,农村人口占总人口近三分之一。入选国家城乡融合发展试验区以来,这里许多农村和潼渚一样,或以生态修复为切入点,或以产业融合为抓手,正逐步推进乡村振兴。

宜兴市委书记封晓春说,截至目前,宜兴累计创成江苏省特色田园乡村23个,阳羡溪山、隐龙谷、窑湖小镇等一批重大城乡融合典型项目相继建成,还有在建百亿级旅游项目2个、超亿元旅游项目近20个。

生态修复,产业振兴,一些原来离开村庄的村民又回来了。今年46岁的徐志刚在城里有房有产业,却重修老家房屋,搬回来居住。蒋振感慨,以前组织村民开会,绝大多数是60岁以上的老人,现在年轻人渐渐多起来了。

领着记者来到新房二楼,徐志刚指着窗外说:“无需修饰,窗外就是一幅水墨山水。”杨祖良说:“潼渚有丰富的历史文化,退休后我要为村庄发展贡献力量。”离开潼渚时,落日余晖铺满远处山峦。满天霞光之下,这个小村的振兴图景正徐徐展开。

新华社南京1月4日电

教育部: 寒假期间加强艺考培训监管

新华社北京1月4日电 记者4日从教育部获悉,寒假是机构开展集中住宿艺考培训期,教育部办公厅日前发布关于做好2024年寒假期间校外培训治理有关工作的通知,要求各地重点关注机构开展集中住宿培训的情况,落实好机构消防、安保、场地和条件配备等要求,及时掌握辖区内学生参训情况,确保培训安全。

通知要求,要着重维护招生考试秩序,严查培训机构聘用普通高校艺术类专业在职教职工及考试命题、评分(卷)的专家评委等参与艺考培训,或与教师、评委等内外勾连、利益输送、干扰考试招生秩序等违法行为;要严查严禁艺术类专业培训机构开展学科类培训等违法违规行为。

根据通知,各地要健全校外培训执法体系,严格规范公正文明开展执法。对违规培训多发的商务楼宇、居民小区等重点场所进行排查,严防严查隐藏在酒店、咖啡厅、居民楼等场所违规开展学科类培训。强化对重点机构和人员的管理,用好网格化综合治理体系,严厉打击以“家政服务”“众筹私教”“游学研学”“冬令营”等名义进行变相违规培训。

通知指出,要加强培训机构预收费监管,严格落实预收费不超过5000元的上限要求,预收费须全部进入本机构收费专用账户,鼓励培训机构采取先提供培训服务后收费方式运营。加大“校外培训家长端”APP应用推广力度,通过致家长的一封信、家长会等方式,引导家长选择正规机构,维护自身合法权益。

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

友情提示: 本报对所有信息的手续都严格进行审核, 仍不敢保证每一条信息的真实性, 请客户认真严格审核, 审核后所产生的一切纠纷均自行负责, 本和信息不作为承担法律责任的依据。

<p>专家, 电视、洗衣</p> <p>机、空调等制冷设备, 含厂企设备</p> <p>●镇江市家电维修 18905282938</p>	<p>婚姻中介</p> <p>●天赐老中青婚介 成立26年: 优男87</p>	<p>年1米76大专开公司; 女93年1米64 硕士医生; 女69岁 1米63事业; 男91</p>	<p>年本科事业1米82; 男60年1米76 事业独居, 会资源丰富 13275110270</p>	<p>出租信息</p> <p>●大港港口路9-15号小商品市场11幢房屋出租, 朱先生13952948717</p>	<p>汽车拍卖</p> <p>●现有2011年11座依维柯车一辆拍卖, 详谈: 朱先生13952948717</p>
--	---	--	--	--	--